

## OUR LADY OF LOURDES CATHOLIC CHURCH

2 5 Boulevard, NE Atlanta, GA 30312 404-522-6776 www.lourdesatlanta.org

Dear Sir/Madam,

You are cordially invited to participate in the **2017** "Walk by Faith" **3K** Walkathon, to be held Saturday, September 30, 2017, 8am-2pm, at Our Lady of Lourdes Catholic Church, 25 Boulevard NE, Atlanta, Ga. 30312. The **2017** "Walk by Faith" **3K** Walkathon is a social action catalyst that address the needs of the church community and the community at large.

Founded with the mission of social outreach, Our Lady of Lourdes Catholic Church for over 100 years have served the Historic 4<sup>th</sup> Ward community and the Greater Atlanta Metropolitan community through its various Outreach Ministries. These Outreach Ministries have touched the lives of thousands of Atlanta citizens, and International communities who face adversity in regards to Hunger, Homelessness, HIV Aids, Education, Incarceration, etc. The purpose of the **2017** "Walk by Faith" **3K** Walkathon is two fold: 1) to promote healthy lifestyles and physical activity and 2) to raise much needed funds for the Outreach Ministries who provide humanitarian services and aid to the community at large.

How can you participate? We are offering 5 levels of sponsorship that offer you the opportunity to participate at the level of your choice. Please review the attached sponsorship documents. For your convenience we have set-up an online process to register or donate at:



http://conta.cc/2tgVpzH

For additional information about the Our Lady of Lourdes Catholic Church, **2017** "Walk by Faith" **3K** Walkathon event, please visit www.lourdesatlanta.org.

We thank you in advance for your support and generosity. Through your tax-deductible contribution the Outreach Ministries at Our Lady of Lourdes Catholic Church can continued to fulfill its mission to bring about social change through Education, Prevention, Nutrition, International Partnerships, Empowerment, and Economic Development.

## Please make checks payable to:

Our Lady of Lourdes Catholic Church, c/o **2017** "Walk by Faith" **3K** Walkathon, 25 Boulevard NE, Atlanta, GA 30312. *A donation tax receipt will be provided upon request.* 

Again, on behalf of the Outreach Ministries and the communities that they serve, we thank you for your generous contribution to our event.

If you have questions or need additional information, please feel free to contact Our Lady of Lourdes Catholic Church at (404) 522-6776.